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Την Κυριακή 19/3 “Τρέχουμε μαζί για καλό σκοπό” στο

Πανόραμα

Με το σύνθημα «Τρέχουμε μαζί για καλό σκοπό» εκατοντάδες δημότες αναμένεται να δώσουν και

φέτος το «παρών» στο 3   «Panorama Charity Fun Run». Πρόκειται για το φιλανθρωπικό αθλητικό

ραντεβού του Πανοράματος που διοργανώνεται την Κυριακή 19 Μαρτίου από το δήμο Πυλαίας-

Χορτιάτη, τον αθλητικό σύλλογο Πανοράματος «Λέοντες» και την ένωση αθλητικών σωματείων ΣΕΓΑΣ

Θεσσαλονίκης.Η διοργάνωση πραγματοποιείται φέτος για τρίτη χρονιά, ενώ πέρσι η συμμετοχή στην

αθλητική δράση,  ξεπέρασε κάθε ρεκόρ, καθώς στις καθορισμένες διαδρομές έτρεξαν περίπου 1000

μικροί και μεγάλοι δημότες, αθλητές και δρομείς.  Οι συμμετέχοντες θα έχουν και φέτος την ευκαιρία

να τρέξουν ή να περπατήσουν επιλέγοντας ανάμεσα σε τρεις διαφορετικές διαδρομές, που θα

διασχίσουν τους κεντρικούς δρόμους, αλλά και δασικά σημεία του Πανοράματος. Τα έσοδα από τις

συνδρομές συμμετοχής (10 ευρώ για ενήλικες, 5 ευρώ για μαθητές) θα διατεθούν για την υποστήριξη

του Συλλόγου Φίλων Νοσοκομείου Παπαγεωργίου, «Η Αντηρίδα»  ο οποίος συνδράμει τους

ασθενείς και στηρίζει τις λειτουργίες του νοσοκομείου, καθώς και για τη στήριξη της «ΛΑΜΨΗΣ», του

συλλόγου γονέων παιδιών με  νεοπλασματικές ασθένειες βόρειας Ελλάδας.«Θεσμός αθλητισμού και

ανθρωπιάς το  «Panorama Charity Fun Run» δίνει την ευκαιρία στους δημότες και σε όλους τους

Θεσσαλονικείς να τρέξουν και φέτος μαζί για καλό σκοπό. Σε τρεις διαφορετικές διαδρομές που

σχεδιάστηκαν, ώστε οι δρομείς να χαρούν και το φυσικό τοπίο της περιοχής, αθλούνται και

ταυτόχρονα στέλνουν μήνυμα ανθρωπιάς και αλληλεγγύης. “Καλούμε τον κόσμο να συμμετάσχει, γιατί

είναι μια σημαντική πρωτοβουλία που συνδυάζει τον αθλητισμό για τους αθλητές, αλλά και για όλη την

οικογένεια, με τη φιλανθρωπία», τονίζει σε μήνυμα του ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος

Καϊτεζίδης.Με αφετηρία τη «Στροφή Πλατανάκια» στο Πανόραμα, οι δρομείς που εκτός από αθλητές

αναμένεται όπως και πέρσι μεταξύ άλλων να είναι άτομα της τρίτης ηλικίας, γονείς με καροτσάκια,

αλλά και μικρά παιδιά θα μπορούν να επιλέξουν:  

Την διαδρομή-αγώνα δρόμου μήκους 10 χιλιομέτρων με ώρα εκκίνησης 11.00 π.μ.

Την διαδρομή μήκους 5,5 χιλιομέτρων με ώρα εκκίνησης 11.15 π.μ.

Την διαδρομή μήκους 2 χιλιομέτρων, με ώρα εκκίνησης 11.30 π.μ.

Εκτός από τα έπαθλα (κύπελλα) στους τρεις πρώτους νικητές όλων των κατηγοριών όλοι οι

ο
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συμμετέχοντες αμέσως μετά την εγγραφή τους (συνδρομή 10 ευρώ για τους ενήλικες και 5 ευρώ για

τα παιδιά) θα λάβουν ως αναμνηστικά αθλητική φανέλα με το logo του «Panorama Charity Fun Run»,

καθώς και ένα μετάλλιο με το logo του δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη.Περισσότερες πληροφορίες, όροι

συμμετοχής και φόρμα εγγραφής στην ιστοσελίδα του δήμου www.pilea-hortiatis.gr  και συγκεκριμένα

στο link http://www.pilea-hortiatis.gr/web/guest/panoramacharityfunrun.
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